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 ЗАВДАННЯ № 1













ТЕСТИ


БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ НА ТЕСТИ

Тести 1-20 мають по чотири варіантів відповідей, серед яких лише один правильний (1 бал). Виберіть, на Вашу думку, правильні варіанти відповідей та позначте їх в бланку згідно з інструкцією. 
УВАГА! Зараховуватися будуть відповіді позначені тільки в цьому бланку (друкованими літерами)
(виправлення не допускаються)
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Загальна кількість балів за виконані завдання – 60 б. Час написання – 4 год.
Знайдіть єдину правильну відповідь 

(кожна правильна відповідь – 1 бал)

1. Визначте, якою буде ситуація на ринку лікарських засобів, якщо держава встановить ціну нижчу за рівноважну:
А  обсяг продажу зросте 

Б  обсяг продажу зменшиться
В  обсяг продажу не зміниться
Г  виникне надлишок товару

2. Визначте, чому дорівнюватиме альтернативна вартість навчання Надії в університеті, якщо задля навчання вона відмовилася від роботи продавця з доходом 30 000 грн. на рік, роботи секретарем-референтом з річним доходом 36 000 гривень та роботи доглядальниці з доходом 40 000 грн. на рік.
А  30 000 грн.
Б  36000 грн.

В  40 000 грн.

Г  106 000 грн.

3. Вкажіть, що з перерахованого відноситься до такого фактору виробництва як «капітал»:

А гроші





Б  техніка
В  цінні папери




Г  корисні копалини
4. Визначте, за якої умови не відбудеться зрушення кривої виробничих можливостей  підприємства, яке вирощує троянди та виноград: 

А  на підприємстві введено в експлуатацію нові теплиці
Б підприємство висадило нові сорти високоврожайного винограду
В  підвищення зарплати збільшило попит на продукцію підприємства

Г  на підприємстві скоротили посаду агронома по захисту рослин від шкідників
5. У ринковій економіці гроші служать:

А  засобом обігу



Б  засобом нагромадження
В  мірою вартості 



Г  всім вище перерахованим

6. Протягом другої половини 70-х рр. споживання кави на душу населення у Західній Європі впало, а її ціна подвоїлась. Це можна пояснити тим, що:
А  крива пропозиції кави є вертикальною
Б  пропозиція кави зменшилась
В  одночасно зросли попит на каву та її пропозиція
Г  попит на каву збільшився
7. Крива попиту на ринку яблучного соку зміститься ліворуч, якщо:

А врожай яблук через велику посуху значно знизився
Б вчені довели, що яблучний сік покращує травлення
В ціни на яблучний сік підвищилися
Г ціни на сік із цитрусових значно знизилися

8. У якому твердженні слово «попит» слід замінити виразом «величина попиту»:
А зниження ціни на чай призвело до зменшення попиту на каву
Б зростання доходів споживачів спричинило зростання попиту на автомобілі

В зростання ціни на чай не вплинуло на попит на футбольні м’ячі

Г зростання ціни квитків на концерт зменшило попит на відвідування концерту

9. Пропозиція якого із наступних товарів найбільш еластична за ціною?

А пшениці            Б чорних металів             В годинників            Г  м’яса

10. Лінія АВ – початкова крива виробничих можливостей, а лінія СD – поточна. В точці М у порівнянні з точкою К альтернативна вартість одного комбайну: 
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А збільшилась          

Б зменшилась
В не змінилась

Г могла як збільшитися, так і зменшитися

11. Якщо при зменшенні ціни на товар на 3 % попит зростає на 6 %, то такий попит є:
А еластичним                                                      В абсолютно нееластичним        
Б абсолютно еластичним                                   Г нееластичним                   
12. У якому твердженні слово «попит» слід замінити виразом «величина попиту»?
А політична нестабільність у Туреччині спричинила зростання попиту на туристичні      послуги Кіпру          

Б збільшення оподаткування доходів домогосподарств спричинило зменшення попиту на нормальні товари
В використання дешевших ресурсів-замінників спричинило зниження ціни на цукерки, в результаті чого попит на них збільшився              

Г в результаті значного підвищення цін на послуги залізничного транспорту зріс попит на проїзд в автотранспорті
13. Оберіть правильне закінчення твердження «У схемі ринкового кругообігу одержання юридичних послуг відображає рух…»:
А Послуг від домогосподарств через ринок ресурсів підприємствам
Б Послуг від підприємств через товарний ринок  домогосподарствам
В Ресурсів від домогосподарств через ресурсний ринок підприємствам
Г Грошових коштів від домогосподарств через ринок товарів і послуг підприємствам
14. Крива пропозиції зміститься вліво, якщо:
А   держава зменшить рівень оподаткування

Б  підприємства масово почнуть застосовувати нові технології виробництва товарів

В  зростуть ціни на ресурси, які необхідні для виробництва товару

Г  зменшаться ціни на товар
15. Укажіть варіант, в якому перелічені ресурси в такій послідовності: капітальні, трудові, природні:
А земля, добрива, трактор                               Б верстат, робітник, нафта  

В вода, швачка, станок                                     Г кам’яне вугілля, шахтар, гроші

16. Пропозиція якого із наступних товарів найбільш еластична за ціною?

А пшениці            Б чорних металів             В годинників            Г  м’яса

17. Функція попиту населення на товар: Qd = 10 – P, функція пропозиції  
Qs = - 5 + 2P. Якщо уряд встановить фіксовану ціну на цей товар на рівні 
3 грн., то максимально можливий обсяг продаж товару  та обсяг незадоволеного попиту становитимуть:
а 1 і 7


б 1 і 6

в 7 і 6

г 5 і 2

18. В короткостроковому періоді фірма виготовляє 100 одиниць продукції. Середні загальні витрати дорівнюють 9,5 грн. Загальні витрати фірми становлять:
А 109,5 грн. 

В 0,095 грн.
Б 80,5 грн.

Г 950 грн.

19. Попит на товар задано формулою Q = 10 – P, а пропозицію рівністю 

Q = 4P – 5. Визначте, якою буде абсолютна зміна рівноважної ціни, якщо попит збільшиться на 10 %, а пропозиція на 20 % ( у грошових одиницях)?

А 0,10;


Б 0,12;

В 0,14;

Г 0,16.

20. Якщо середні загальні витрати виробництва 5 одиниць продукції становлять 100 грн., а загальні витрати на виготовлення шостої одиниці дорівнюють 580 грн., то граничні витрати виробництва шостої одиниці продукції становлять:
А 80 грн.


Б 180 грн.

В 480 грн.

Г 500 грн.

ЗАВДАННЯ № 2 (11 клас)
      Творчі завдання (10 балів)
 Накресліть схему класифікації потреб та наведіть приклади потреб, що належать до тієї чи іншої групи. Запропонуйте власну класифікацію потреб, що підтвердить глибоке розуміння вами цієї економічної категорії.               


               
   ЗАВДАННЯ № 3 (11 клас)
Задача № 1 (5 балів)
На фірмі виробляють 2000 одиниць товару при чисельності робітників 
100 осіб. Встановлення сучасного автоматизованого устаткування дасть можливість збільшити виробництво товару на 850 одиниць, одночасно зменшивши чисельність персоналу на 5 %. Обчисліть, на скільки відсотків зросте продуктивність праці.

Задача № 2 (10 балів)
Друкарня випустила і реалізувала 50 тис. шт. підручників «Економіка» за ціною 20 грн. за один примірник. Після підвищення відпускної ціни до 25 грн. за книжку друкарня змогла випустити і продати лише 45 тис. шт. Якою є еластичність попиту за ціною? Як змінився виторг від реалізації продукції після підвищення ціни? На скільки відсотків змінилась продуктивність праці, якщо чисельність робітників друкарні зменшилась на 10 %?
Задача № 3 (15 балів)
У країні виробляються два види товарів:  комп'ютери  і тостери.  Варіанти їх виробництва показані у таблиці:

	Варіанти
	Тостери (тис. шт.)
	Комп'ютери (тис. шт.)

	А
	100
	0

	В
	90
	10

	С
	70
	20

	D
	40
	30

	Е
	0
	40


1. Побудуйте криву виробничих можливостей країни. Яку форму вона має? Чому?

2. Визначте, який із запропонованих варіантів виробництва є можливим, неможливим, неефективним? Вкажіть їх на графіку.

а - 80 тис. тостерів і 20 тис. комп'ютерів, 

б -50 тис. тостерів і 22 тис. комп'ютерів, 

в - 20 тис. тостерів і 35 тис. комп'ютерів,

г - 60 тис. тостерів і 30 тис. комп'ютерів.

3. Вкажіть на окремому графіку, як зміниться розташування кривої, якщо:

а)
підвищиться рівень кваліфікації робітників в обох галузях?

б)
збільшиться за рахунок іноземних робітників  кількість зайнятих у виробництві комп'ютерів?

в)
у виробництві тостерів почнуть застосовувати модернізоване обладнання?

г)
до влади у країні прийде режим, який  заборонить використання новітніх технологій при виробництві комп'ютерів і тостерів?

4. Чому дорівнює альтернативна вартість збільшення виробництва комп'ютерів:

а)
з 20 тис. до 30 тис. штук?

б)
з 10 тис. до 91 тис. штук?
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